

# **ВАЖЛИВІСТЬ НАВИЧОК ВИКОРИСТАННЯ ІКТ ДЛЯ ЕФЕКТИВНОЇ РОБОТИ МЕНЕДЖЕРА В ГАЛУЗІ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВА**

***Солдатенко Олександр Ігорович***

кандидат педагогічних наук, доцент,  
доцент кафедри мистецьких дисциплін

Національний університет «Чернігівський колегіум»  
імені Т.Г. Шевченка

У все більш цифровому та взаємопов'язаному світі ефективно використання навичок ІКТ може значно підвищити здатність менеджера соціокультурної діяльності (СКД) досконало виконувати свою роботу.

ІКТ дозволяють менеджерам СКД успішно спілкуватися зі своїми командами, колегами та зацікавленими сторонами незалежно від того, чи працюють вони у звичайному офісі чи віддалено. Навички ІКТ дозволяють менеджерам СКД працювати з будь-якого місця, забезпечуючи безперервність бізнесу та гнучкість в управлінні установами культури та мистецтва особливо під час війни, пандемії чи інших непередбачених обставин.

Також навички ІКТ необхідні для управління, зберігання та аналізу даних, починаючи від статистики відвідувачів і закінчуючи фінансовими документами, оцінкою тенденцій і прийняттям обґрунтованих рішень на їх основі.

Менеджерам СКД потрібні навички ІКТ для створення і керування веб-сайтами, соціальними мережами, онлайн-рекламними компаніями для охоплення ширшого кола відвідувачів та спонсорів.

Менеджери з навичками ІКТ можуть впроваджувати та контролювати онлайн-системи продажу квитків та електронну комерцію.

Також навички ІКТ необхідні менеджерам СКД для управління цифровими архівами, включаючи каталогізацію, оцифрування та довгострокове збереження.

ІКТ пропонують менеджерам СКД широкий спектр інструментів і програмного забезпечення для управління проектами, їх плануванням, організацією, проведенням і контролем виконання [1].

Інструменти ІКТ дозволяють менеджерам активно комунікувати зі своєю аудиторією за допомогою опитувань, форм зворотного зв'язку та інтерактивного вмісту.

Керівники можуть використовувати програмне забезпечення для бюджетування, фінансового аналізу та розподілу ресурсів, щоб забезпечити оптимальне використання наявних коштів і активів. Навички ІКТ необхідні їм для захисту конфіденційної інформації, запобігання витоку даних і дотримання законів про конфіденційність.

Отже, навички ІКТ дозволяють менеджерам СКД адаптуватися до епохи цифрових технологій, надаючи інструменти, необхідні для збереження, популяризації та розвитку культури та мистецтва у все більш взаємопов'язаному світі [2].

#### **Список використаних джерел:**

1. Інформаційні технології в культурі, мистецтві, освіті, науці, економіці та бізнесі: матеріали VII Міжнар. наук.-практ. конференції., м. Київ, 20-21 квітня 2022 р. / М-во освіти і науки України; Київ. нац. ун-т культури і мистецтв. Київ : Видавничий центр КНУКіМ, 2022. Ч.2. 144 с.
2. Your Art — медіа про українське мистецтво. Як сучасні технології змінюють мистецтво. URL: <https://supportyourart.com/stories/art-technology/> (дата звернення: 11.11.2023).
3. Том Сіані. Інстаграм ролики проти TikTok: Що краще для маркетингу. URL: <https://wave.video/ua/blog/instagram-reels-vs-tiktok/> (дата звернення: 11.11.2023).